



ROMANIA

CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MARIUS CONSTANTIN BUDĂI
CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Email: cabinetparlamentarbudaimarius@gmail.com



Nr. 1119A/13.06.2017

Data: 12.06.2017

A/PSD/294/13.06.2017

Către: Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene
Ministru Sevil SHHAIDEH

Ministerul Muncii și Justiției Sociale
Ministru Lia-Olguța Vasilescu

De la: Marius Constantin Budăi, deputat PSD, membru în Comisia pentru buget, finanțe și bănci

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Programe de instruire și formare a angajaților din cadrul administrației publice centrale și locale.

Stimată doamnă Ministru,

Având în vedere că pentru prima oară după 1989, avem o lege care pune ordine în sistem, elimină inechitățile și majorează substanțial salariile bugetarilor, în special la nivelul de bază consider că este oportun să introducem programe de instruire și formare a angajaților din cadrul administrației publice centrale și locale. Astfel, ne vom asigura că vom avea nu doar forță de muncă calificată în cadrul fiecărei primării, direcții județene sau minister ci și persoane competente care să crească nivelul de calitate al serviciilor publice oferite populației.

Consider că majorările de salariile în special în zona funcțiilor de răspundere decizională din primării și consilii județene vor contribui semnificativ la reducerea corupției din acest sector, la fel cum s-a întâmplat și în Justiție după creșterea semnificativă a veniturilor salariale ale procurorilor și judecătorilor. Însă, cu toate acestea cred că avem nevoie de introducerea unor criterii clare și detaliate privind modul de evaluare a performanței funcționarilor în special în ceea ce privește modul de soluționare a solicitărilor din partea cetățenilor care se adresează administrației publice la nivel central sau pe plan local.

Așadar, apreciez că dacă vom stabili un mod concret de analiză a activității desfășurate la o anumită perioadă de timp de fiecare bugetar în parte, astfel încât să existe o corelare între nivelul de salarizare și modul de îndeplinire a sarcinilor de serviciu, precum și promovarea unor sesiuni permanente de pregătire a personalului din cadrul administrației publice ne vom îndeplini dezideratul din programul de guvernare: angajați bine plătiți și bine pregătiți care oferă servicii de calitate fiecărui cetățean din România.

Vă mulțumesc.

Solicitez răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,

Deputat Marius Constantin Budăi

